A B AIF Tl AL K R R

Y| R AE PR - Y AR x5 | K&

ML W VBRBIRICRB T A F a vk o< 2 U OB RARE KOS R

[ZEAR] R ICRES ATV L2 ERMAEX (FAK) TiE, BEESEFEORMXET
B LHITHILTH 2.0~15.6 b AT OB EXETHL WAL TH 26 hroFa vtk
s 7 U RREE T ERAESHh, BRAEXORESITERO R R 2F A Z X 5 72
DIZHANRFETHLDLZENEIESINT, £, REXORN LR EIT DOV TOH A
AT,

7)=%=0=1" Favkvrnn=TY BREH, REX, REDHR

5 Jit 1% BA 44 x # KPEERABMIZE® & — IR 5=

52 i 191 FH 201 04FKE~201 3FE

[H M & O 5]

N NEBR CIX.BEEKEEGR THLFavt o~ ) OR#ELEELRFHAOREZD,
2009 FENPLEFRMEXIEARESINTBY  ZOEELEDIMHOM ERRD LN TWVD,
ZOZENDL, REXBOBRTEICLLD2TFavtonn~ 7V ORENREPLNITT D,

[k A 94 ]

1 VEEBREN 4 kmO KRR IZHE 200m THABE CHE L THREINL TN D EJRMRE
X (L FRFEX) EHEEX (LTFTXRIX) 1T W T, 22T sE (TH., —FW) .
e (KEE 3, 4, 5, 6m) ICRELCREERONMEEOHB Z LKL, REZ
RERE L,

2 HAMr M EOSEMIE (5/156~10/16) I2BF 5, MAEBO ERBEEKER 4, bn TO
DABEZ, REX R TRERETR AR N7 (K1), LML, MERZIT
X DR, MBIV @< Rol, HEEBEEEICIVMMERICET O RELEL
RETLE, M2 ForThole (1),

3 MEXoMENY (BREMM . 5/1~8/15) [CB T 5., ITHIKO Y% EITR#EX, 3
B EbRERETAON o7 (K2), L L., AR TR IX D546 5 N K
TT2BERHY. TOBRERICALDEHREN R RoTe, HWHEEEEICEVITH
Wlck T o rhEHEEZRE T 2L, 2.0~15.6 N> Tholz (1),

4 ks, R#XOBREITEREHFELLTAHAMTHDL EEZA LN,

[ B FH]

1 FavtnxZ VERECHEOVTSE~BEHTBHAISLZ L0, REEND
HEWETRLLRTERERERETLDILEVPEETD D,

2 ITHBICEEBETCTFa vt A~ 7 VR0MT 52561003, RHIRAM (3 cn &)



DMEHBBAT 3BNADD I LD MR HEY A B ETO . AHAD
RECHEDDZLRRETH S,

3 BERIEAEAETHLTa v e A~ S Y BRIKT B EEALNB LD, BT
BARDROEREEEKICRETH 2L R EETH 5,

[ R f 5 I ]

N TR R 2> B W 9T e TR ET S 5 1 D U L L

(178 b oo R ]

[ Rk ]
Fpk 26 4 1 H 23 HICBME S AL LB BEBREERFTHNSICRE N T, KR 2 BHF
MW FEICHmE L,

Chk 5 oo M 22 ]
REHBE-

—

40

- FIRREX OKkiFdm) —@—#RFEX (Ki%E4m)

(18 / nf)

(EREXE: Y3

0

7/1 8/1 9/1 10/1 11/1 12/1 1/1 2/1 3/1 4/1

BT TRk 25 4T B BRI R OB X
C B B AT O
21 PR O IR TR S R L
ENtFavkrnanwl ) OB
L T sk
H23 15.6
H24 2.0
H25 26.0
[TTERNY
[ %6 4 B OV B SC ik ]

[# D]

120

100

80

— # A H A -

| —e—wmpmax (T

| e G

| —e—wmmasix (i
| —e—serx (w0

— = o = = = =~ =

i 2



